

Ratificase continuación de ayuda para El Salvador

(Especial para LA PRENSA GRAFICA). Continuación de la ayuda económica a El Salvador y la pronta marcha de un programa especial que favorecerá a los desplazados anunció George Shultz al canciller Dr. Ricardo Acevedo Peralta, ayer.

El Secretario de Estado norteamericano recibió ayer en el Hotel Plaza de Naciones Unidas, a jefe de la diplomacia salvadoreña por más de 40 minutos.

Después del encuentro, Acevedo Peralta dio a conocer que el gobierno del presidente Reagan, apoya los esfuerzos centroamericanos por encontrar la paz en la región. "Coincidimos en la preocupación de que el régimen

sandinista no cumpla con los acuerdos de Esquipulas II", afirmó el canciller.

El Dr. Ricardo Acevedo Peralta, se encuentra aquí en Nueva York, con motivo del Cuadragésimo Segundo período de la Asamblea de las Naciones Unidas, desarrollando una intensa actividad diplomática con otros cancilleres y embajadores latinoamericanos en busca de la solución a la crisis de guerra en la región.

Otros aspectos conversados con Shultz dijo Acevedo Peralta son el avance de los derechos humanos en El Salvador, así como el peligro de la influencia soviética para Centro América.



—Foto de LA PRENSA por Payán.

DONATIVO. Industrias Químicas S.A., donó cinco mil colonas al Instituto del Cáncer, para la compra de la planta de energía de la bomba de cobalto. La entrega del donativo la hizo el Lic. Eduardo Vilanova Molina (centro) y fue recibido por los Dres. Narciso Díaz Bazán, Presidente de dicho Instituto; y Salvador Díaz Bazán.

Base de buen gobierno es la honestidad: Dr. Rochac

De la iniciativa privada no pueden esperarse milagros, mientras el Gobierno de la República no cumpla con su deber de administrar honestamente y con acierto los bienes del pueblo.

Así respondió a una de las muchas preguntas que sobre temas de interés nacional, le fueron formuladas al Dr. Alfonso Rochac, durante la Quinta Convención de Banqueros.

El ex Ministro de Economía insistió en que solamente la honradez de los gobernantes, podrá sacar adelante al país de los graves problemas que por ahora se afrontan en los diversos órdenes de la vida.

Para ilustrar sus puntos de vista, el Dr. Rochac se refirió, entre otros, a la nacionalización del Comercio Exterior, la cual dijo que jamás debió ponerse en manos de políticos, ya que éstos, con su desconocimiento de cómo se maneja el mercado internacional, lo único que han venido cometiendo son descomunales errores, que han generado mayor inflación, desempleo y pobreza.

Esto a su vez, dijo, es la causa principal de que El Salvador se haya convertido también en uno de los mayores exportadores de su más preciada riqueza intelectual, al tener que soportar un éxodo, prác-

—Pasa a la página 45—

Sacerdote exhorta al pueblo orar por la paz

"Ante la proximidad del tercer diálogo entre el Gobierno y los alzados en armas, el pueblo salvadoreño debe orar porque la paz tan deseada sea una realidad".

Así lo expresó el sacerdote Vito Guaratto, de la Orden Franciscana y director del Hogar del Niño Abandonado, que funciona en los Planes de Renderos.

—Pasa a la página 31—

Que oposición participe en diálogo pide Barrera

La oposición debe participar en la ronda de diálogo entre el gobierno y los alzados en armas el 4 de octubre, pues no solamente el gobierno debe abandarse de ese esfuerzo que

es de todos.

Así lo expresó ayer el secretario general del Partido Liberación don Hugo Barrera, en conferencia de prensa en la que informó

—Pasa a la página 31—



MEJOR SERVICIO (Sonsonate). Con más personal médico y mejores servicios opera el Hospital del ISSS, dice su director, Dr. Ricardo Oriando Ehlerman.

Conferencia hoy del Dr. Cortés en Inst. Cervantes

Invitados por el Instituto Cultural "Miguel de Cervantes", el Dr. Guillermo A. Cortés, dictará una conferencia: "Cervantes y el bálsamo de El Salvador".

Esta, ha sido programada dentro de los actos que dicho centro celebrará en conmemoración del aniversario del nacimiento del autor de "El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha".

El evento mencionado tendrá lugar en la sede del mencionado Colegio, 2a. Av. Norte No. 642, hoy 29 de septiembre a partir de las 7:00 a.m. con la asistencia de todo su personal docente, alumnos y personas especialmente invitadas.



REINA DE TURISMO. Ana Julia Gutiérrez Vléytez, resultó electa Reina Nacional del Turismo, en evento realizado el sábado anterior, en el Hotel Presidente. Participaron numerosos representantes de la empresa privada, específicamente del sector turístico y simpatizantes de las agraciadas candidatas.

Proyectos de inversión financierables explican

Para adoptar mecanismos de comunicación y consulta, flexibles y adecuados para la obtención de créditos, se desarrollará hoy un ciclo de conferencias en ASI.

Representativos de las distintas gremiales del sector privado, participarán en una serie de conferencias sobre los proyectos de inversión, financierables con

—Pasa a la página 23—

La paz regional
El papel protagónico, de los cancilleres centroamericanos en el progreso impulsor y de reglamentación —Pasa a la página 31—

AEAS elige hoy nueva directiva

Hoy será electa la Junta Directiva de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS). Según lo dio a conocer ayer el Sr. Carlos Serméño, presidente del Consejo de Presidentes de AEAS, el evento tiene gran significación en los círculos de transportistas, porque de ello dependen muchas actividades gremiales que están programadas para los próximos días y que reportarán beneficios para todos los asociados del país.

Luego de la magnífica gestión que hasta ahora han desempeñado los señores Baltazar Chávez Buendía, Carlos Nómez Villagrán, Alfonso Vallente Cristales, Godofredo Miranda y Ramón Gutiérrez Alfaro, dijo, se han obtenido importantes logros dentro de esta actividad que está vinculada con el movimiento a nivel nacional del transporte colectivo.

Finalmente, señala que se espera una masiva asistencia a la sesión, que se realizará en uno de los salones del Hotel Presidente, a partir de las nueve de la mañana, en la que se elegirán a los nuevos directivos de AEAS.

Dos nuevos hoteles se fundan en San Miguel

"Corazón Salvadoreño, Profesionalismo Hotelero Alemán", es el principio de Rues Hotels.

Esta nueva firma tendrá a su cargo la administración del Hotel Trópico Inn,

en San Miguel y Tropclub, en la playa El Cuco, los cuales ofrecen un servicio y hospitalidad dignos de elogio.

Como fundador y adm.—Pasa a la página 62—

Dos civiles muertos y 2 heridos en emboscada

Nuevo atentado criminal cometido por el FMLN-FDR, dejó dos personas muertas y dos heridas, al ser emboscados el vehículo en que viajaban cerca de San Vicente, informó ayer

el COPREFA.

Según los datos que proporcionó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el doble crimen fue perpetrado por los grupos —Pasa a la página 45—



CON TAILANDIA. Con la firma de un comunicado conjunto, quedaron establecidas las relaciones diplomáticas entre Tailandia y El Salvador. Los embajadores

Sirajaya Buddhi-Baedya y Sigfrido Munés, formalizaron las relaciones de estas naciones en un acto en la Cancillería mexicana, ante la presencia del Cuerpo Diplomático.

AL CERRAR la edición

(Información en página 45)